

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ УКРАЇНИ
НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «ЛЬВІВСЬКА ПОЛІТЕХНІКА»
ІНСТИТУТ ПІДПРИЄМНИЦТВА ТА ПЕРСПЕКТИВНИХ ТЕХНОЛОГІЙ



ЗБІРНИК ТЕЗ ДОПОВІДЕЙ

69-а СТУДЕНТСЬКА НАУКОВО-ТЕХНІЧНА КОНФЕРЕНЦІЯ

СЕКЦІЯ
ПІДПРИЄМНИЦТВА ТА ПЕРСПЕКТИВНИХ ТЕХНОЛОГІЙ

17-21 жовтня 2011 року

ЛЬВІВ 2011

Збірник тез доповідей. Секція підприємництва та перспективних технологій. 69-а студентська науково-технічна конференція, 17-21 жовтня 2011 р. / Інститут підприємництва та перспективних технологій Національного університету «Львівська політехніка». – Львів: Видавничий відділ Навчально-наукового інституту підприємництва та перспективних технологій Національного університету «Львівська політехніка». – 2011. – 200 с.

В збірнику подано матеріали доповідей студентів з актуальних проблем та напрямів розвитку міжнародної економіки, маркетингу та менеджменту, обліку і аудиту, фінансово-кредитних відносин, гуманітарних та фундаментальних наук, а також комп'ютерних та інформаційних систем і технологій.

ОРГАНІЗАЦІЙНИЙ КОМІТЕТ

Хром'як . Я. – директор Інституту підприємництва та перспективних технологій, завідувач кафедри фундаментальної підготовки, к.т.н., доцент;

Слюсарчук Ю.М. – заступник директора Інституту з науково-педагогічної роботи, заступник завідувача кафедри фундаментальної підготовки, к.ф-м.н., доцент;

Матвійчук Я.М. – завідувач кафедри інформаційних систем і технологій Інституту підприємництва та перспективних технологій, д.т.н., професор;

Цубов Л.В. – завідувач кафедри гуманітарної підготовки Інституту підприємництва та перспективних технологій, к.і.н., доцент;

Саніна О.Р. - завідувач кафедри загальноекономічної підготовки і маркетингу Інституту підприємництва та перспективних технологій, к.е.н.;

Мала Н.Т. – завідувач кафедри міжнародної економіки Інституту підприємництва та перспективних технологій, к.е.н.;

Гориславець П.А. – завідувач кафедри фінансів Інституту підприємництва та перспективних технологій, к.е.н., доцент;

Гавран В.Я. – завідувач кафедри обліку і аудиту Інституту підприємництва та перспективних технологій, к.е.н, доцент.

Матеріали подано в авторській редакції.

Відповідальність за зміст та орфографію матеріалів несуть автори.

Відповідальний за випуск: Хром'як Й. Я.

Комп'ютерне верстання: Троян О.А.

*Оригінал-макет підготовлений у видавничому відділі
Навчально-наукового інституту підприємництва та перспективних
технологій Національного університету «Львівська політехніка»*

© ІПІТ, 2011